AROMAMELIS CIA.LTDA.

29816

Quito, 9 de noviembre de 2016

Señora

Rosa María del Carmen Guerrón Chávez

Presente.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal de Socios de la Compañía denominada AROMAMELIS CIA.LTDA. en sesión celebrada el día de hox, 9 de noviembre de 2016, tuvo el acierto de elegirle como Gerente General de la Compañía por el período estatutario de DOS AÑOS, contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil. En el ejercicio de su cargo le corresponderán los deberes y atribuciones establecidos en el estatuto social, entre los que se encuentra la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía en forma individual.

AROMAMELIS CIA.LTDA.,/se constituyó el 20 de enero de 2010, mediante escritura pública celebrada ante el Dr. Héctor Vallejo Delgado, Notaría Trigésima Quinta del Cantón Quito la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito el 7 de abril de 2010 bajo el número de Repertorio 012615.

Muy Atentamente

Julio Leandro Verdezoto Guerrón

Secretario AD-HOC de la Junta

Acepto desempeñar el cargo de Gerente General de AROMAMELIS CIA.LTDA.

Quito, 9 de noviembre de 2016

Rosa Maria del Carmen Guerrón Chávez

C.I.: 170723356-3

Ecuatoriana



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	54564
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	12/12/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	17883
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	AROMAMELIS CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	GUERRON CHAVEZ ROSA MARIA DEL CARMEN
IDENTIFICACIÓN:	1707233563
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 1024 DEL 07/04/2010.- NOT. 35 DEL 20/01/2010 SP

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 12 DÍA(S) DEL MES DE DICIEMBRE DE 2016

DRA. OHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOÈUCIÓN 019-RMQ-2015)

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPÃR DE VILLAROEL

Página 1 de 1